P1 2018.2 Eletronica Aplicada, Prof. Marcelo Perotoni

[1] O circuito opera na entrada de transistores bipolares operando como chave (speed-up capacitor).
(a) calcule H(w) = il—"—%% (b) Calcule o(s) zero(s) e pilo(s): (¢) Trata-se de wn filtro de que tipo? Passa alta/passa faixa/passa

baixa? Por que?

[2] O circnito utiliza MOS Enhancement. (a) Diga que tipo de amostra e comparacio temos: (b) Calcule a partir do item
anterior o 3 do circuito; (¢) Considerando que o ganho A sem realimentacao ¢ alto, compute o ganho realimentado do circuito
completo, usando o resultado do item anterior: (d) desenhe o modelo de pequenos sinais (descousidere 74) retirando o feedback
e substituindo pelo loading.

[3] No circuito contendo win MOSFET-Enhancement:

(a) Desenhe o modelo de pequenos sinais e a partir dele caleule f;, frequéncia de corte inferior (considere rg): (b) Esse transistor
possui fr de 300 MHz. Ele amplificard wmn sinal senoidal de 400 MHz? O que acontecera com o sinal de saida? Esboce as
formas de onda de esperadas para entrada e saida. (c) Esboce o diagrama de Bode com e sem feedback. (d) Esse circuito
sofre do efeito Miller? Justifique. (e) Cascateando n estdgios temos que o f,‘;"s"‘“{‘-’ pode ser escrito em funcao do f;, individual
como frescade — f, [\/2T/m ). Se fy, vale 100 MHz, quantos estdgios cascateados resultardo em fraseade e 80 MHz?

[4] (a) Para o circuito abaixo, identifique o tipo de comparacio e amostra. (b) Desenhe o modelo de pequenos sinais com
o loading (desconsidere r4). (¢) A partir do item anterior aponte a impedancia de entrada Z;. (d) Calcule o |3] e com a
simplificagao do ganho sem feedback ser alto calcule o ganho realimentado total.




T (\ AL 20\%”’21

v\ 2
@ Vi V_E ho R -
— !
O—E % »%z‘
} e %- R2/ Juc 2/ yuiC
Q'1+ .L__ QlJWC—l' \
JUC T Jwe
Zp:f,{_ JIE_ ~ R
No ( R R . R, Jwe R2dwet! Rodwct !
~(w I o I At . N
Ni )= RtZp R+ P2 2 [ 2romca]] 42
122 JwC ] RoJwc+]
(0) \i’l[w); Pw\[QszCH]_ (o) 0. R2IWCH)
N [ LWZ—-—'/PZC. /
By [ R2dwoca| ] + R Nz =Y/ r2%
{° Slo: F\\\,Dzdmpcﬁﬂ——\zz
R2 |wpC+ = -R2/R,
= - E&, ——\f' :-BI
() PAEA Ma 0\&0 w — o0 | _E R, JWpC -~ 8
| ' R2¢ R
freo Cony Ko Cot TV C\Vwi)(qcio Wp:—p,& Zle
ZJC |
v, Np

DC - \1& - _P__l——, \l \ A
e Ry Ri{R2
'F’)CO —0—?0 \102 \Ji !

éj; o VW @iﬂmﬁ_&—\ .

COm V
v “Avese >INt *‘kz\/o E * %
CWQQM\[ ;C

Nx= Vo %{2
(€) AP: 4 20 A 00 Foros 4,4‘.—‘\'; 1= A f/32: Ko+
14p4 /A R2 rR2 A
U S‘“‘Mﬁ\ N
5 0 (e)




(P - Gy 20,7
po G

@ oy 5$\!9Q Ce
w & L Y, R {“” Lo fe
- 1 .,d" %"L 1ﬂ[12ﬁ Y‘o\//Poj(

(b) B w2 & d‘N\QM\(o/\ (;SZQ atend arm PJ\D\jqw,Q NY\QV\“'G JA;/JC WLWi* .
i

(,(ﬁ’.) ND\J . B)ﬂ '?L "\’3\5‘ Cq\{)ag
"/ 2] fpd
L{L NFH o] TeadloiCie Cot) Suw o 0 INWEE
S Fn:é [ (anioN U@ )
fL ol fadtuck 3

/o Yo 17 )3@}1\

¢12
o al@ | (]2 = TR

| \ 270 _ 164

K’Citb:c - é%c_b/ ;4’9‘.'1'64/:059 .—,V}:/.qg CZ;V*OZ&‘)%
— — [ pwm

(@) Gwpore T by dwsiul -~ faz %o € m
! | o W-
oA T Carroqerts 1> fuz w0 @ /w’rpu’r

(c) Zi= Rry B2




